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(1)4x1.2 =

(a) 48

(b) 4.8

(c) 0.48

(d) 4.08
(2)0.32x24 =

(a) 7.68

(b) 1.20

(c) 0.768

(d) 0.120
(3) 0.004 x5 =

(a) 20

(b) 0.002

(c) 0.02

(d) 0.200
(4)7.2+3 =

(a) 24

(b) 0.024
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(6) 13.68 +~ 8 =
(a) 1.71
(b) 17.1
(c) 0.171
(d) 171

(7) 1.3cm x 2mm
(a) 2.6 cm®
(b) 0.26 cm’
(c) 2.026 cm’
(d) 26 cm®
190 3>l)l £ 5l Jobo .auglutio s1521 7 G| 98+ 2.52m ol ol Lo s (8)
(a) 1.764m
(b) 0.1764m
(c) 0.036m
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(d) 0.36m
Yl o piall alas JWSY pl5 Y12 6,4,3 Joziwl (9)
2 3 6
% 6
2 6 1 6
b oo JS (58 anuno ouil] adas guail sgiiell a8l us]
1.7 9
(10) 4)7 . 1
2.0 1
4)8 . 0 4
(11)
1.3 8
7)9 6
(12)
1.4 5
7)10. 15
(13)

0 2.57 sein leil Wl obgid] ade e aiganll wlilyll i tagds (14)
Saglie wde 3.75 (9 2291 09l o Ll oS .ygnll

2.50x3.75 =9.375¢g

lerlads il @9luoll Lo .62>1g)l aulil (9 14.3m adlwo asl )l glasi 1asl,; (15)
Tauli 1.5 (9
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14.3x 105 =21.45m

by« 25.5m ¢ 30m ol (JSuiwl aibnis ol askas oli> lles acl,; (16)
5] el aeelsdl lgiol acl) ) ao M jgsll asaS Lo Lgis] ) 5) L3l po i sl 2y
o3l o 70g | azlxy oYl o 1m* JS olS
oo i luio
25.5 x 30 = 765m’
Lol &aS
765 x 0.07 = 53.55kg

Woi 6,3 3000 <ulS 13] . aswd) Lwbiio g3l Laysd oluwsY! Jagiml :julis (17)

18000 + 3000 = 6

169 | asw
6x0.25 =1.5L

34.6cm’ aJ ] awwlwd] dozidl 9 o8l oo ¢ jl dolue cil§ 5] taox (18)
iolail L@;L [olf« :a.].olS . ” a.?Luu.o _)..7[_9

34.6 x 6 = 207.6cm’
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2 lgio

X
2.3x
x+0.4

ailll sxoll Ll

(91 Jgazll 58 Cuwlio sb Loy g1,a)l Yol (19)

2 02 1.6
4.6 0.46 3.68
5 05 4
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